

# РИСӘЛӘТ



1431 Йомадиәл ахыр

РЕЛИГИОЗНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЕТСЯ С 1998 г.

ИНДЕКС 50711

"Любовь к Родине и ее защита являются одним из условий веры" (Хадис).

Интернет-версия: [www.rslt.ru](http://www.rslt.ru)  
№5 (142) май 2010 год

## ПОСЛАНИЕ



ОТ ЮНГИ  
ДО КАПИТАНА

3 СТРАНИЦА



ДЕЛЕГАЦИЯ  
МУСУЛЬМАН  
УКРАИНЫ В УФЕ

4 СТРАНИЦА



О БЕРЕ  
(ИМАН)

5 СТРАНИЦА

# МЕЧЕТЬ АЛЬ-АКСА СТАНОВИТСЯ БЛИЖЕ

У мечети Аль-Акса на пятничной проповеди  
фото автора



Ильдар МАЛАХОВ,  
фото автора

Группа мусульман Башкортостана находится с визитом в Восточном Иерусалиме. Визит оказался возможным благодаря достигнутым договоренностям между руководством мечети "Ихлас" и турфирмой "Таваф Тур".

Делегация мусульман под руководством имам-хатыба мечети "Ихлас" Галлямова Мухаммада посетила аль-Кудс. Мечеть аль-Акса является третьей святыней мусульман после мечети аль-Харам в Мекке и мечети Пророка в Медине. Согласно мусульманским преданиям отсюда пророк Мухаммед вознесся на небеса и именно здесь архангел Джабраил научил его совершению намаза в таком виде, в котором

мусульмане всего мира совершают по сей день.

В рамках визита делегации мусульман Башкортостана в Восточный Иерусалим состоялась встреча с шейхом Мухаммадом Ахмадом Хусейном.

На встрече присутствовали имам-хатыб мечети "Ихлас" Мухаммад Галлямов, директор медресе им. М. Султановой Ильдар Малахов и другие члены делегации. В ходе встречи шейх был проинформирован о современной религиозной ситуации в Башкортостане и огромной степени свободы совести, которой пользуются российские мусульмане в целом и мусульмане Башкортостана в частности.

В ответном слове главный муфтий заметил, что свобода не означает разнузданность и вседозволенность, напротив, свобода совести это возможность сле-

довать религиозным предписаниям в любом месте и в любое время. Также шейх считает, что мусульмане, посещая мечеть аль-Акса, и останавливаясь на территории Восточного Иерусалима, кроме удовлетворения религиозных потребностей, помогают экономике палестинцев.

В рамках визита принимающая сторона организовала посещение Вифлеема, в котором кроме общеизвестных христианских святынь, находятся три лагеря палестинских беженцев, находящихся в ведение ООН.

Также в Вифлееме состоялась встреча с госпожой Хулуд Дайбис министром туризма Палестины. Во время переговоров госпожа Хулуд Дайбис подтвердила заинтересованность руководства Палестинской автономии в организации визитов мусульман России в Восточный Ие-



На встрече с главным муфтием Палестинских земель

русалим. Также она отметила, что такие визиты в условиях израильской оккупации. В частности, стремление израильтян установить полный контроль над мечетью Харам аль-Ибрахими, где похоронены многие пророки и их жены, вызывает возмущение палестинцев.

Члены башкирской делегации побывали в провинции Хеврон, где встретились с исполняющим обязанности начальника провинции доктором Самиром Абу Зенидом. Представители нашей республики ознакомились с проблемами и трудностями жизни пале-

стинского города в условиях израильской оккупации. В частности, стремление израильтян установить полный контроль над мечетью Харам аль-Ибрахими, где похоронены многие пророки и их жены, вызывает возмущение палестинцев.

Доктор Самир подчеркнул, что визиты мусульман со всего мира и из России, в частности, помогут сохранить исламские святыни и окажут значительную помощь экономике палестинской автономии.



Беседа с министром туризма